

8 Марта Международный женский день.

8 Марта в дошкольной группе – самый трогательный и нежный праздник.

Он посвящен самым милым и любимым мамам. Утренник прошел весело, и в то же время трогательно. Дети ответственно подошли к нему: выучили стихи, подготовили песни и танцы. Они с радостью ждали этот день, потому что было поделано много работы. С воспитателем ребята подготовили подарки для мам.

Ведь именно концерт подготовленный детьми, самый лучший подарок для них.. Было много игр с мамами, детьми и работниками дошкольной группы. Дети танцевали сами и вместе с мамами. В конце праздника всех ждал сюрприз от родителей: поздравление, игры на улице и танцы с Пандой. Все были в восторге.

